

---

## **В Индустриальном районе Хабаровска возбуждено уголовное дело по факту нападения собак на мужчину**

Следственным отделом по Индустриальному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в утреннее время 16.01.2024 несколько собак напали на мужчину в Индустриальном районе Хабаровска. По предварительным данным, мужчина погиб в результате полученных множественных ранений вследствие укусов животных.

По уголовному делу осуществляется сбор доказательственной базы, проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. На территории района проводятся мероприятия по отлову собак.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1853414>